20.

21.

22.

23.

24.

Kadet 4

Na ¢iselné ose jsou zobrazeny zlomky % a % Kde je na této ose obraz zlomku %?
% a b c de %
(A) a B) b (O (D) d (E) e
Krychle na obrazku je rozfezdana na osm kvadra. Uréi pomér souctu
povrchu vSech téchto osmi kvadra k povrchu ptvodni krychle.
A 1:1 B) 4:3 ©€) 3:2 D) 2:1 E) 4:1 l‘
VSechny vlastni pfirozené délitele prirozeného ¢isla N (rtizné od 1 a N) jsme se-

radili od nejmensiho po nejvétsi. Nejvétsi z délitela v fadé je 45krat vétsi nez ten
nejmensi. Kolik takovych ¢isel N existuje?

A) 0 B 1 ) 2

(D) vice nez 2 (E) neni moZné urcit

Kruznice k(F';13) a l(G;15) se protinaji v bodech P a @, délka usecky PQ je 24.
Které z nasledujicich ¢isel mize udavat délku usecky FG.

A) 2 B) 5 ©) 9 D) 14 (E) 18

V trojuihelniku ABC ma vnitini dhel pfi vrcholu B velikost 20° a vnitini dhel pii

vrcholu C ma velikost 40°. Oznaé¢me O pruseéik osy uhlu pfi vrcholu A se stranou
BC. Délka usecky AO je 2. Urcéete hodnotu |BC| — |AB].

A1 ®B) 15 ) 2
D) 4 (E) nelze jednoznaéné uréit
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Ulohy za 3 body

. Hodnota kterého z vyrazi je sudé ¢islo?

(A) 2009 B) 2+0+0+9 (C) 200-9
(D) 200-9 (E) 200+9

. Hvézda na obrazku je tvorena 12 shodnymi rovnostrannymi trojihel-

niky. Obvod hvézdy je 36 cm. Urci obvod vnitiniho tmavé vyznaceného
Sestithelniku?

(A) 6cm (B) 12em (C) 18cm (D) 24 ecm (E) 30em

. Martin roznasi prospekty v Dlouhé ulici. Dorucuje prospekty do vSech domu s li-

chym ¢islem. Prvni dim ma ¢islo 15, posledni 53. Do kolika domt nese Martin
prospekty?

(A) 19 B) 20 ©) 27 (D) 38 (E) 53

. Soucin 4 raznych kladnych celych ¢isel je 100. Uréi jejich soucet.

(A) 10 B) 12 (C) 15 (D) 18 (E) 20

. V mistnosti jsou ko¢ky a psi. Pocet kocicich tlapek je dvakrat vétsi nez pocet psich

¢enichu. Kolik kocek je v mistnosti?

(A) dvakrat vice nez psi (B) stejné jako psu
(D) ¢tvrtina z poctu psa  (E) Sestina z po¢tu pst

(C) polovina z poc¢tu pst

. Kolik kladnych celych ¢isel ma tu vlastnost, Ze jejich druh4 i tireti mocnina jsou

zapsany stejnym poctem c¢islic (v desitkové soustave)?

A o B) 3 ) 4
D) 9 (E) nekoneéné mnoho

. Kolik bodti nejméné je potieba odstranit z obrazku, aby zadné 3 ze zby- ¢ ° 0
vajicich bodu nelezely na téze primce? e o o
A1 (B) 2 ©) 3 D) 4 E) 7 e o o



8.

10.

11.

12.

13.

Kadet 2

kost ahlu @PS je 12° a plati |PQ| = |PS| = |RS|. Najdi
velikost tthlu QPR.

(A) 36° (B) 42° (C) 54° (D) 60° (E) 84°

Uvnitt strany @R trojihelniku PQR lezi bod S. Veli- A\

Ulohy za 4 body

. Ke stinidlu lampy tvaru krychle priletéla moucha Cecilka.

Usedla do bodu P a rozhodla se projit po hranach krychle !
tak, Ze na koncich hran pravidelné stiidala odboceni vpravo |
a vlevo. Cecilka vyrazila naznacenym smérem. Kolik hran !

prosla, nez se vratila zpét do bodu P. |
A) 2 (B) 4 ©) 6 D) 9 (E) 12
Na vecirku byli 4 chlapci a 4 dévcata. Chlapci tanéili jen s dévéaty a dévcata tanéila

jen s chlapci. Pak jsme se jich zeptali, s kolika partnery tan¢ili? Chlapci postupné
odpovédéli: 3, 1, 2, 2. Tri dévéata odvétila: 2, 2, 2. Ctvrta divka rekla kolik?

A0 ®B)1 € 2 (D) 3 (E) 4
Ctverce délime na &tverce podle obrazku. Plocha velkého

étverce je 1. Uréete plochu malého éerné vyznacéeného %
¢tverecku.

1 1 1 1 1
W0 P Q0 ®Peo ® 1000

Vytah uveze bud’ 12 dospélych, nebo 20 déti. Kolik déti se sveze ve vytahu s 9 do-
spélymi? Najdi jejich nejvétsi mozny pocet.
(A) 3 B) 4 ©) 5 D) 6 (E) 8

Vojta zméril vSech 6 vnitfnich dhld dvou trojihelnikd. Jeden z trojihelnika byl
ostrouhly a jeden tupotuhly. Vojta si zapamatoval 4 z téchto dhla: 120°, 80°, 55°,
a 10°. Vypocti nejmensi vnitini thel ostrodhlého trojihelniku.

(A) 5° (B) 10° (C) 45°
(D) 55° (E) neni mozné jednoznaéné uréit

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Kadet 3

Na ostrové pravdomluvnych a lhaia stoji 25 lidi v fadé. VSichni, kromé prvni osoby
v fadé, rekli, Ze osoba pred nimi v fadé je lhar, a prvni muz v radé fekl, ze v§ichni
lidé za nim jsou lhari. Kolik lhaia je v fadé? (Pravdomluvni vzdy rikaji pravdu
a lhari vzdy lzou).

A) 0 B) 12 ©) 13

(D) 24 (E) neni mozné urcit

Dvé strany pravidelného devitiihelniku jsme prodlouzili do
bodu X (viz obrazek). Uréi velikost vyznaceného dhlu pfi
bodu X. X

(A) 400 (B) 45° (C) 50° (D) 55°  (E) 60°

Robinsontv Patek napsal do rady za sebou nékolik navzijem rtznych kladnych
celych ¢isel mensich nez 11. Robinson si v§iml, Ze v kazdé dvojici sousedicich ¢isel
jejedno z ¢isel délitelné druhym. Uréi nejvétsi pocet ¢isel, které Patek mohl napsat.

(A) 6 ®B) 7 ©) 8 D) 9 (E) 10

Ulohy za 5 bodt

V roviné je nakreslen ¢tverec 6 cm x 6 cm a trojuhelnik. Pokud by byl ¢tverec ne-
pruhledny, zakryl by 60 % tohoto trojuhelniku a jestlize by byl neprtihledny troja-
helnik, zakryl by % ¢tverce. Najdi obsah trojihelniku.

(A) 22% cm? (B) 24 cm? (C) 36cm? (D) 40 cm?

(E) 60cm?

Nejvétsi ¢tverec na obrazku ma obsah 4. Urcete obsah jeho vybar-

vené Casti. < :
bd T+2 4
A1 (B) 3 ©) a4 D) = (E) 3

Na obrazku vidime prvni tfi ¢éleny fady obrazca se ¢tvercovymi otvory uprostied.
Kolik malych ¢tvereckt potiebujeme, abychom vytvorili desaty ¢len této posloup-
nosti?

(A) 76 (B) 80 (C) 84 (D) 92 (E) 100



